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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  16.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 74 състав, 

в публично заседание на 16.10.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Младен Семов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Теменужка Стоименова, като разгледа дело 

номер 4657 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

  

След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, 

на именното повикване в 13:48 часа се явиха: 

 

Жалбоподателят - В. В. С.: редовно призован, явява се лично и се представлява от 

адвокат Н. Н., с пълномощно на лист 149 по делото. 

 

Ответникът - директор на Териториално поделение на Национален осигурителен 

институт С.-град (ТП на НОИ С.-град): редовно призован, не се явява, представлява се 

от юрисконсулт Д. П., с пълномощно представено в днешното съдебно заседание.  

 

Софийска градска прокуратура: редовно призована, не изпраща прокурор за участие в 

производството по делото.  

 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.  

ДОКЛАДВА постъпилата жалба и приложените към нея писмени доказателства. 

ДОКЛАДВА административната преписка ведно със съдържащите се в нея 

документи. 

 



Адвокат Н.: Поддържаме жалбата. Моля да приемете представените с нея писмени 

доказателства. Запознати сме с административната преписка и не възразяваме да се 

приеме. Във връзка с разпределената ни от съда доказателствена тежест с 

определението за насрочване на делото от 04.07.2023 г. представям и моля да 

приемете доказателства, установяващи трудовия стаж на моя доверител в „Т. АД, 

ведно с копие за ответната страна. 

 

СЪДЪТ ВРЪЧИ копията на представените от жалбоподателя доказателства на 

ответника чрез юрисконсулт П..  

 

Адвокат Н.: В съответствие с разпределената доказателствена тежест моля да 

допуснете до разпит двама свидетели при довеждане в следващото съдебно заседание 

за установяване на следните обстоятелства: първият от тях ще даде показания относно 

това че доверителят ми е работил при осигурителя „Автобус“ ЕООД, за неговите 

трудови функции и продължителността на трудовия му стаж при този осигурител. 

Вторият свидетел моля да допуснете за установяване на същите обстоятелства, но 

относимо за други двама работодатели – „Алфа Хорестар“ ЕООД и „Туринг“ ООД. На 

този етап няма да соча други доказателства. Нямам други доказателствени искания.  

  

Юрисконсулт П.: Оспорвам жалбата. Административната преписка е представена в 

цялост и моля да бъде приета. Не възразявам да се приемат доказателствата, 

представени с жалбата.  

Във връзка с искането за допускане на гласни доказателства - категорично се 

противопоставям на това искане, тъй като по същество да се установи дали е работил 

жалбоподателят в трите предприятия и каква е продължителността на трудовия му 

стаж, се явява установяване на трудов, респективно на осигурителен стаж, за което 

законодателят е предвидил гражданско-правен ред по Закона за установяване на 

трудов и осигурителен стаж по съдебен ред, и такова установяване в настоящото 

производство е недопустимо. В тази връзка се противопоставям на това искане.  

Не възразявам да се приеме представеното удостоверение от Териториално поделение 

на Национален осигурителен институт К., а във връзка със заповедта от А. 

„Автобусни превози“ С. – предоставям на съда и съответно ще взема отношение по 

същество.  

Моля да приобщите към доказателствата по делото Решение на Софийски градски съд 

№ 13 от 17.10.2005 г., с препис за жалбоподателя, от което е видно, че дружество 

„Автобус“ ЕООД е регистрирано през 2005 година.  

Нямам искания по доказателствата и няма да соча такива. 

 

СЪДЪТ ВРЪЧИ копието на представеното от ответната страна решение  на 

процесуалния представител на жалбоподателя.  

 

Адвокат Н.: Не се противопоставям да се приеме представеното решение на Софийски 

градски съд.  

 

По доказателствените искания на страните, СЪДЪТ, като съобрази наличието на 

императивна забрана относно събиране на гласни доказателствени средства съобразно 

КСО, в т.ч. и наличието на нормативно предвиден ред за установяване на трудов стаж 



и като приема, че не е налице пълно припокриване между нормативната забрана и 

посочените за установяване обстоятелства, респективно, че няма да бъдат ангажирани 

гласни доказателствени средства относно онези обстоятелства за които свидетелски 

показания са недопустими, респ. няма да бъдат поставяни въпроси в тази насока,  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА представените с жалбата и с административната преписка писмени 

доказателства. 

ПРИЕМА представените в днешното съдебно заседание документи като писмени 

доказателства по делото, а именно: представените от жалбоподателя удостоверение 

образец УП-13 изх.№ 5506-09-3397, издадено на 04.09.2023 г. от Териториално 

поделение на Национален осигурителен институт К. и копие на Заповед № 122 от 

17.02.1986 г. на директора на А. „Автобусни превози“, както и представеното от 

ответника Решение № 13 от 17.10.2005 година на Софийски градски съд, Фирмено 

отделение.   

ДОПУСКА на жалбоподателя събиране на гласни доказателства чрез разпит на двама 

свидетели в режим на довеждане в следващото съдебно заседание.  

УКАЗВА на жалбоподателя в 7-дневен срок, считано от днес, да представи ясно и 

четливо копие от трудовата си книжка с работодателя „Транстурист“ АД, от която да 

се установява и надлежна заверка на документа; копие от осигурителна книжка, 

заверена от осигурителя К. за посочения период,ако не разполага с такава – да го 

заяви изрично, както и/или други документи, установяващи полагане на труд при 

същия осигурител за спорния период.  

УКАЗВА на жалбоподателя в 14-дневен срок, считано от днес, да представи 

доказателства относно предмета на дейност на осигурителите „Алфа Хорестар“ ЕООД 

и „Туринг“ ООД към относимия момент, за което ДА МУ БЪДЕ ИЗДАДЕНО и 

своевременно връчено съдебно удостоверение.  

УКАЗВА на ответника, че след представяне на доказателствата същите ще бъдат на 

разположение на страните в деловодството на съда, за да може ответникът да се 

запознае с тях и своевременно да изрази становище и да ангажира доказателствени 

искания. 

 

Юрисконсулт П.: Във връзка с осигурителната книжка на жалбоподателя – заявявам, 

че същата се намира в оригинал в пенсионната преписка и не е заверена. 

Осигурителната книжка на лицето се намира в пенсионното му досие.  

  

За  събиране на доказателства,  

СЪДЪТ  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за разглеждане в открито съдебно заседание на 

11.12.2023 година от 13:45 часа, за която дата и час страните са уведомени от днес 

чрез своите процесуални представители. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:58 часа. 



 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР:  
  
 
 


